

第十八屆無線和光通信研討會

【本刊訊】由美洲中國工程師學會，中國旅美科技學會，美東華人學術聯誼會，玉山科技學會及中華光電學會等五個華人學術團體組辦的第十八屆無線和光通信研討會，現已開始受理註冊登記。

此研討會定於五月1及2兩日（星期五、六），在新澤西理工學院(NJIT)舉辦。為了更好地交流新發展、新技術及市場應用機會，研討會邀請的貴賓都是在無線通信、光通信以及多媒體方面的權威專家學者。NJIT校長Robert Altenkirch將致大會歡迎詞。其中特邀的演講專家有高通Flarion的資深副總裁Scott Corson，斯蒂文斯理工學院(Stevens)副校長Joseph Mitola，NJIT首席教授Stu Personick，香港應用科技研究院(ASTRI)的研發總監葉暉博士(Henry Ye)，中國電子科技大學長江學者馬建國教授，以及台灣經濟研究院資訊服務處周霞麗處長。此外還有來自40餘家著名公司、大學和著名的科研機構專家學者共聚一堂，深入探討通訊領域的發展和趨勢。

今年研討會的主題是探討寬帶無線網路、固定網路、以及私人客戶網路的通訊整合。上述三種網路的整合是下

一代通訊網路的重點工作，因為下一代通訊網路的主要目的是提供不受上網方式限制的服務，所以網路的使用者將可以用各種網路自由的傳送語音、數碼資料、圖片以及影像。要達到這個目的，網路服務業者必須部署符合通訊標準的整合網路，並且提供新的網路服務以減少營運成本和增加盈收，因此通訊整合的發展將是帶領下一階段通訊工業成長的動力。

本次研討會主席由高通Flarion的資深副總裁Junyi Li擔任，召集人由Stevens電子工程系系主任姚育東擔任，議程主席由AT&T的邱嵐，劉鑄，阿爾卡特-朗訊的劉翔，李廣瀛，唐胤智，高通Flarion的駱江虹，Stevens的曼宏以及Johns Hopkins的唐壯波擔任，總幹事為阿爾卡特-朗訊的葉思根負責，刊物出版由孫仲蔭和俞進負責，募款由畢奇負責，研討會總監由周孟初負責，註冊由Nirwan Ansari和楊嗣超負責，公關由余爽和呂克文負責。姚育東教授表示，希望工商界，學術界及科技界的人士踴躍參加。歡迎盡早網上報名註冊。敬請上網查閱其他詳情。（網址：<http://www.wocc.org>）

新象 週刊
Chinese News Weekly

E-mail:cnewsweekly@yahoo.com